

Мути Орнелла

18.12.98



Орнелла Мути: лучшие друзья женщины - бриллианты

комп. праца. - 1998 - 18 дек - G15.



О. Мути надеется, что уже заработала у Грузи бриллиант.



Автограф Мути
для «Комсомолки».

Если на кризис и трескучие морозы, в Москву нагрянула итальянская киноактриса Орнелла Мути, известная по фильмам «Укрощение строптивого», «Жизнь прекрасна», «Флэш Гордон». Орнелла представила в России черные бриллианты de Grisogono. Глава ювелирной фирмы и друг киноактрисы Фаваз Грузи тоже пожаловал в Москву.

Орнелла на встречу с журналистами, а потом и на вечеринку в «Метрополь» явилась с черным бриллиантом на шее. И журналисты переводили взгляды с ухоженного красивого лица актрисы на бриллиант.

Выше всего в мире ценятся бесцветные алмазы. Но черные – окутаны большой тайной.

И вот теперь Орнелла Мути возжелала обладать черным бриллиантом.

Другой страстью у актрисы по-прежнему являются киносъемки.

– Я недавно закончила съемки в американском кино, – сказала нам в эксклюзивном интервью актриса, – ровно два месяца назад... Я довольно часто работаю с американскими продюсерами.

– Любимый режиссер?

– Оного нет.

– Расскажите об истинных ценностях – семье, детях?

– Я не думаю, что об этом нужно говорить. Но у меня есть новый жених.

– В вашей коллекции драгоценностей есть бриллианты?

– Самый первый бриллиант я купила себе сама. И не прогадала. Дорогой бриллиант подарил мне второй муж. Бриллианты – лучшие друзья женщин. Мужчины уходят, а бриллианты остаются.

– Считаете ли вы, что бриллианты украшают в возрасте?

– Я не согласна. Бриллианты хорошо смотрятся и на девушкиах.

– Какие другие камни вы любите?

– Аквамарин и аметист. В них чувствуется мистика.

– Какой моды вы придерживаетесь в одежде?

– Классической.

– Как вас зовут родные?

– Франческо. Это мое настоящее имя. А Орнелла – псевдоним. Была такая актриса.

– Кроме кино, занимаетесь ли вы бизнесом?

– У меня есть сельскохозяйственная ферма, где производится вино. Но это не бизнес – это моя славность.

– В России вы только из-за коммерческого интереса?

– Нет. Я люблю Россию, и здесь я больше из-за романтического чувства. Мне нравится ваше искусство.

– Вы великолепно выглядите.

– Я уже бабушка. По выходным я делаю маски для лица, занимаюсь собой – раньше у меня на это времени не хватало.

– Где вы будете проводить Рождество?

– В своем доме в деревне.

– Чем вы дорожите?

– Покоем. Я уже всего попробовала.

И красавица, отхлебнув шампанского, переключилась на блины с икрой, глядя, как их уплетают за обе щеки наши служители искусства в «Метрополе».